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Przeznaczenie:
1.  Zwiêkszenie czu³oœci wejœciowej mierników czêstotliwoœci

z poziomu TTL (5Vpp) do  ok.50 - 150 mVpp.
2. Rozszerzenie zakresu mierzonych czêstotliwoœci do 1GHz.
3.  Dedykowany do mierników UC4, UC6, MC66B,

UWAGA: przy wspó³pracy z UC4 nale¿y wylutowaæ diodê D2
znajduj¹c¹ siê na p³ytce (patrz rysunek na str. 2). Na ogó³, gdy
sprzedajemy miernik UC4 razem z MCW3 diody ju¿ nie ma.

DANE TECHNICZNE :

Maksymalne napiêcie wejœciowe:

Zakres czêstotliwoœci:

Stopieñ podzia³u preskalera:

Impedancja  wejœciowa:      wejscie A :

wejœcie B :

wejœcie A - 20Vpp (7Vrms)

wejœcie B - 1,2Vpp

wejœcie A -  0.5Hz - 120 MHz

wejœcie B -  50 MHz - 1GHz

128

ok. 1M (Uin.< 1,2Vpp) ok. 180k Uin. >  1,2Vpp

ok. 560ohm f in. = 70MHz,  ok. 30ohm  f in. = 1GHz

wejœcie A ok.    5pF

wejœcie B  ok. 10pF

5V (pobierane z p³ytki miernika czêstotliwoœci)

max. 40 mA

45,2 x 22.3 x 4.5 mm

45,2 x 36.5 x 6.8 mm

Pojemnoœæ wejœciowa:

Napiêcie zasilania:

Pobór pr¹du:

Wymiary p³ytki bez z³¹cz:

Wymiary ze z³¹czem (jak na zdjêciu):

wejœcie A

wejœcie B
wyjœcie

wzmacniacz
0.5Hz - 120MHz

preskaler 1/128
50MHz - 1GHZ

TTL

prze³¹cznik wejœæ
= wejœcie B

J4

0V

+5V

MCW3

Przy wspó³pracy z miernikiem UC6 prze³¹czanie torów jest realizowane przez  miernik.

Przedwzmacniacz w torze A charakteryzuje siê
du¿¹ impedancj¹ wejœciow¹ i odpornoœci¹ na
przesterowanie, dziêki czemu w minimalny
sposób zak³óca sygna³ mierzony. Natomiast tor B,
przeznaczony jest do pomiaru du¿ych czêsto-
tliwoœci i mo¿e byæ dopasowany do impedancji 50
lub 75ohm (nale¿y dolutowaæ dodatkowy rezy-
stor zewnêtrzny). Przedwzmacniacz ma
elektroniczny prze³¹cznik wejœæ sterowany
napiêciowo lub przez zwarcie z³¹cza J4.
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Wejœcie BWejœcie A

Typowy przebieg czu³oœci

z m i e r n i k i e m U C 6 ,
w funkcji czêstotliwoœci
dla sygna³u sinusoidalnego.

przedwzmacniacza MCW3

Wykres nr.1

= wejœcie A

MCW3 zosta³ zaprojektowany do mierników czêstotliwoœci
UC4, UC6  i  MC66B,  ale mo¿na zastosowaæ go do dowolnego
miernika który wspó³pracuje z preskalerem (dzielnikiem czêstotliwoœci) o stopniu podzia³u = 128.
Przedwzmacniacz ma dwa  wejœcia pomiarowe:

,  bezpoœrednie,  pracuj¹cy do czêstotliwoœci ok. 120MHz
, z preskalerem  umo¿liwiaj¹ce pomiar do 1GHz.  (dzielnik czêstotliwoœci  1 : 128)

wejscie A
wejœcie  B
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MCW3PRZE£¥CZANIE WEJŒÆ  (torów) PRZEDWZMACNIACZA

Prze³¹czanie wejœæ (torów)  przedwzmacniacza

Uwagi:

Miernik nie ma mo¿liwoœci automatycznego

prze³¹czania wejœæ. Wejœcia mo¿na prze³¹czaæ

zwieraj¹c styki z³¹cza J4, lub podaj¹c napiêcie na

pin 1 tego z³¹cza.

0V   (lub zwarcie z³¹cza J4)  = wejœcie w³¹czone

+5

Miernik mo¿e sam sterowaæ prze³¹czaniem

wejœæ (opis w instrukcji miernika UC6).

UC4

B

UC6
V (lub  brak zwarcia  J4)   = wejœcie w³¹czoneA

Je¿eli chcemy wykorzystaæ miernik czêstotliwoœci do pomiarów zarówno czêstotliwoœci niskich

jak i bardzo wysokich musimy skorzystaæ z obu wejœæ (torów ) przedwzmacniacza. Sygna³y z wyjœæ tych

torów s¹ kierowane do prze³¹cznika elektronicznego, którego zadaniem jest wybranie z jakiego toru

przebiegi s¹ podawane do miernika czêstotliwoœci . Sterowanie prze³¹cznikiem odbywa siê przez zwarcie

styków z³¹cza J4 znajduj¹cych siê na p³ytce przedwzmacniacza lub przez podanie odpowiedniego

napiêcia na pin 1 tego z³¹cza.
0V   (lub zwarcie z³¹cza J4)  = wejœcie w³¹czone (z preskalerem)

+5V (lub  brak zwarcia  J4)   = wejœcie w³¹czone

B
A

Poniewa¿ preskaler ma du¿¹ czu³oœæ, nale¿y bezwzglêdnie przestrzegaæ zasady dobrego
ekranowania sygna³ów doprowadzonych do miernika, zarówno od zak³óceñ zewnêtrznych, jak i
od zak³óceñ powodowanych przez sam miernik. Dotyczy to szczególnie czêstotliwoœci z zakresu
45MHz do 200MHz o ma³ych amplitudach.

wejœcie (0.5Hz - 120MHz)A

Zewnêtrzna dioda LED do sygnalizacji w³¹czenia
kana³u B. Dioda œwieci siê = w³¹czony kana³ B.
(Diody nie ma w komplecie)
Pr¹d diody ustala rezystor Rw znajduj¹cy siê
na p³ytce przedwzmacniacza.

B (50MHz - 1GHZ)
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Z³¹cze  MCW3

Z³¹cze  UC6 lub UC4

Schemat wejœcia  B  preskalera  MCW3
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Schemat wejœcia A przedwzmacniacza MCW3
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Schemat wejœcia prze³¹czania torów MCW3
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preskaler

rezystor Rw jest
ju¿ na p³ytce MCW3
na warstwie elementów
Rw = 2k2 lub 4k7

Do wspó³pracy z UC4
nale¿y wylutowaæ
diodê (0805) od
spodu p³ytki.

D2


